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PROMOTION & RELEGATION

PLAY-OFF WINNERS: ‘ .

Bristol Rovers won plnv-
if promotion at Wembley
May — and the majority
of readers believe it's a
fine way to go
PICTURE: Ac

TI'IE NEW PYRAMID POSTER FOR 2015-16

pre-order online:

W Essential for every association, league, club & fan
I Giant A1 glossy poster (84cm x 59¢m)
M Club-by-club how the leagues line up
M The ups and downs —who goes where
M Compiled in association with the FA

M Delivered rolled in a cardboard fube

: ORDER FORM

j Name:

| Address:
]

1
: Postcode:

1 Telephone No.
]
1
I Payment by cheques payable to “The Football Paper Ltd"

! picase send me | posters at £3 each making a total cost of £ [ Iplus £2 pap
¥ (up to 5 posters pertube)

Email:

| Please send this form to: Pyramid Poster, The Non-League Paper, Tuition House,
eorge’s Road, Wimbledon

'S(G 's Road, Wimbledon SW19 4EU

i do not want

bytheNLP[]

'WHAT do you think about
‘fundisclosed’ transfer fees
and wage budgets?

‘We reveal whether you,
the loyal fans whose hard-
earned cash pays for the
players, feel you have a
right to know exactly what
your club is spending and

Log onto www.thenonleaguefootballpaper.com

Should the Conference promo-  Should the Step 2 play-off final be

PLAY-OFFS - the generalper- Iy have one-legged semi-finals  Should there be an exira tion final be held at Wembley?  held at a neutral ground?
ce}}:lllrn';s youeitherlove them  meaning oneslipandaseason  promofion place up fo the Yes 62.54% Yes 71.54%
or hate them. isover. ? .

But a Marmite subject of Ryman League Division Foothall League? No 37.46% No 28.46%
Non-League mightnotbeas  One North club HarlowTown  Yes 74.12% Wi, where? At Step 3 and 4, would you prefer to
;::1::& :‘Sﬂfp‘;g"i::i;‘:’%7 know all about that. No 25.88% g see two-legged semi-finals?
determine promotion. b e::':z feished aae point Are you happy with play-offs Yes 61.41%

‘Wembley has become the No 38.59%
home of the National League  Ma¥keton 103 points.

gu Afewdayslatertheylosta  ¥es 76.93% Home ground of I a dub pulls out of a

play-off final and 62.5pexcent , o8 OYS B Ee Bed 0% No 23.07% I
agree it should remain there,  4-3 thriller to Thurrock in the & . highest placed league, would you prefer to

However at Step 2, where the  Semi-finals and their promo- Should teams finishing higher team see a team promoted from
finalis played at the highest-  tion dream was over. in the final table be given 14.14% a lower division rather
ranked club, 71.5 per cent Whilo'everyons knows the more of an advantage in the than one being ‘reprieved
think the deciding game rules atthe startof the season— [l "o from releaation?
shguld be playedataneutral ~ 61.5 percent of you want tosee 2 'om reiegation:

that changed to two legged Yes 66.40% Yes 69.21%
Slep 3and 4 leagues current. affairs. No 33.60% No 30.79%

where it is going.

‘We’ve also got your
views on replays in FA
competitions, the struc-
ture of the Pyramid as it
stands, the rules you’d
like to see introduced and
whether the FA’s Respect
campaign has worked.




